

# సహాయక చర్యలపై రేవంత్ ఆరా..



- సహాయక చర్యలు ఆలస్యం కావడానికి గల కారణాలు ముఖ్యమంత్రి తెలుసుకున్నారు.
- సహాయక చర్యల కోసం రూ.5కోట్లు విడుదల
- దేశంలోని అత్యుత్తమ ఏజెన్సీలతో సహాయక చర్యలు కొనసాగిస్తున్నా పురోగతి కనిపించలేదు
- ఈ సొరంగం ప్రమాదం దేశంలోనే అరుదైనదిగా నిపుణులు చెబుతున్నారు.
- సహాయక చర్యలు ముమ్మరం చేసే అంశంపై సీఎం రేవంత్ రెడ్డి సమీక్ష

**నాగర్ కర్నూల్**  
నాగర్ కర్నూల్ లోని ఎస్ఎల్బీసీ టన్నెల్ వద్ద సహాయక చర్యలు కొనసాగుతున్నాయి. సహాయక చర్యలపై తాజాగా అక్కడ జరుగుతున్న సహాయకచర్యలపై ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ఆరా తీశారు. సహాయక చర్యలు ఆలస్యం కావడానికి గల కారణాలు ముఖ్యమంత్రి తెలుసుకున్నారు. ఇదే సమయంలో సహాయక చర్యల కోసం రూ.5కోట్లు విడుదల చేసినట్లు తెలిపారు. సహాయక చర్యలు ముమ్మరం చేసే అంశంపై సీఎం రేవంత్ రెడ్డి సమీక్ష చేయనున్నారు. ఇదిలా ఉండగా.. నెల రోజుల క్రితం ఫిబ్రవరి 22వ తేదీన

నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా దోమలపెంట శివారులో శ్రీశైలం ఎడమ గట్టు కాలువ(ఎస్ఎల్బీసీ) సొరంగం పైకప్పు కూలిన దుర్ఘటన చోటు చేసుకుంది. ఉదయం 8.30 గంటల ప్రాంతంలో ప్రమాదం జరగగా.. సమాచారం అందుకున్న పోలీసులు సహాయక చర్యలు ప్రారంభించారు. ఒక్కొక్కరిగా మొత్తం 42 మందిని సురక్షితంగా మధ్యాహ్నంలోపు బయటకు తీసుకొచ్చారు. సొరంగంలో చిక్కుకున్న 8 మంది సిబ్బంది కోసం సహాయక చర్యలను ముమ్మరం చేశారు. మానవ అవశేషాలను గుర్తించడంలో దిట్ట అయిన కేరళ ప్రత్యేక జాగిలాలు రంగంలోకి దిగినా.. ప్రయోజనం - మగతా3లో



# బీజేపీవైపు దక్షిణాది



- అందుకే డీలిమిటేషన్ ద్రామా
- డీలిమిటేషన్పై కేంద్రం ఎలాంటి నిర్ణయం తీసుకోలేదు
- దక్షిణాదిలో బీజేపీ బలపడకూడదని కాంగ్రెస్, బీఆర్ఎస్, డీఎంకే కుట్ర చేస్తున్నాయి
- స్టాలిన్ ప్రభుత్వం అవినీతిలో కూరుకుపోయింది
- ప్రభుత్వ వ్యతిరేకతను డైవర్ట్ చేసేందుకు ముఖ్యమంత్రి స్టాలిన్ డీలిమిటేషన్ మీటింగ్ పెట్టారు
- బీఆర్ఎస్, కాంగ్రెస్ జతకట్టిపోవడం వాళ్ల చీకటి ఒప్పందానికి నిదర్శనం

**హైదరాబాద్**  
దేశంలో డీలిమిటేషన్పై కేంద్రం ఎలాంటి నిర్ణయం తీసుకోలేదన్నారు కేంద్రమంత్రి కిషన్ రెడ్డి. దక్షిణాదిలో బీజేపీ బలపడకూడదని కాంగ్రెస్, బీఆర్ఎస్, డీఎంకే కుట్ర చేస్తున్నాయని ఆరోపించారు. స్టాలిన్ ప్రభుత్వం అవినీతిలో కూరుకుపోయింది. ప్రభుత్వ వ్యతిరేకతను డైవర్ట్ చేసేందుకు ముఖ్యమంత్రి స్టాలిన్ డీలిమిటేషన్ మీటింగ్ పెట్టారని అన్నారు. ఇదే సమయంలో బీఆర్ఎస్, కాంగ్రెస్ జతకట్టిపోవడం వాళ్ల చీకటి ఒప్పందానికి నిదర్శనమని ఘాటు విమర్శలు చేశారు. కేంద్రమంత్రి కిషన్ రెడ్డి

బీజేపీ ఆఫీసులో మీడియాతో మాట్లాడుతూ.. డీలిమిటేషన్పై కాంగ్రెస్, బీఆర్ఎస్లు పార్టీలు తప్పుడు ప్రచారం చేస్తున్నాయి. కాంగ్రెస్, బీఆర్ఎస్ పార్టీల నిజస్వరూపం మరోసారి బయటపడింది. దక్షిణాదికి అన్యాయం చేసి బీజేపీ బలపడాలని అనుకోవడం లేదు. దక్షిణాదిలో బీజేపీ బలపడకూడదని కాంగ్రెస్, బీఆర్ఎస్, డీఎంకే కుట్ర చేస్తున్నాయి. చెన్నై సమావేశానికి బీఆర్ఎస్, కాంగ్రెస్ జతకట్టిపోవడం వాళ్ల చీకటి ఒప్పందానికి నిదర్శనం. దేశంలో తేని సమస్యను సృష్టించి రాజకీయ వబ్బం గడుపుకుంటున్నారని. తేని డీలిమిటేషన్పై కాంగ్రెస్, బీఆర్ఎస్ రాజకీయం - మగతా3లో



**నోట్ల కట్టల ఆరోపణలు నిరాధారం**

- జస్టిస్ యశ్వంత వర్మ
- తనకు, తన కుటుంబానికి ఆ నగదుతో ఎలాంటి సంబంధం లేదు
- తమపై వచ్చిన ఆరోపణలు పూర్తిగా నిరాధారమని, అర్థరహితం
- "స్టోర్ రూంలో నేను కానీ, నా కుటుంబ సభ్యులు కానీ ఎలాంటి నగదు ఉంచలేదు
- మాకు చెందిన నగదు దొరికిందన్న ఆరోపణల్లో వాస్తవం లేదు"

**ఇండియా గేట్, రాష్ట్రపతి భవన్.. అంతటా అంధకారం..**

ఈ ఏడాది 19వ ఎర్త్ అవర్ ప్రపంచ జల దినోత్సవంతో పాటు జరిగింది. ఎర్త్ అవర్ సందర్భంగా రాత్రి 8.30 గంటల నుండి 9.30 గంటల వరకు చారిత్రక ప్రాంతాల్లో విద్యుత్ ఉపకరణాలను ఆపివేయడం ద్వారా ఢిల్లీలో దాదాపు 269 మెగావాట్ల విద్యుత్తును ఆదా చేశారు

# దక్షిణ తెలంగాణను కేసీఆర్ ముంచాడు

కేసీఆర్ కు జిల్లాకు వచ్చే హక్కు లేదు 'ఎస్ఎల్బీసీ టన్నెల్ స్టాల్లింగ్.. ఎండింగ్ పాయింట్ ఎక్కడ ఉందో తెలుసా? స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో మూడు జిల్లా పరిషత్లను గెలుస్తాం ఎస్ఎల్బీసీ సొరంగాన్ని వైఎస్సార్ చొరవతో ప్రారంభించుకున్నాం మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకట్ రెడ్డి

**సూర్యాపేట జిల్లా:**  
కేసీఆర్ ఓ పిలగాదంటూ వ్యాఖ్యానించారు మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకట్ రెడ్డి. పదేళ్లదక్షిణ తెలంగాణను కేసీఆర్ ముంచాడని.. కేసీఆర్ కు జిల్లాకు వచ్చే హక్కు లేదంటూ వ్యాఖ్యానించారు. పాలకవీధు మండలం జానపహాడ్ లో మంత్రులు ఉత్తమ్, కోమటిరెడ్డి, మాజీ మంత్రి జానారెడ్డి మీడియా సమావేశంలో నిర్వహించారు. ఈ సమావేశంలో కోమటిరెడ్డి మాట్లాడుతూ ఎస్ఎల్బీసీ టన్నెల్ స్టాల్లింగ్.. ఎండింగ్ పాయింట్ ఎక్కడ ఉందో జగదీష్ రెడ్డికి తెలుసా అంటూ ప్రశ్నించారు. స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో - మగతా3లో



# వాణిజ్య ఒప్పందాలు వాస్తవం

- భారత్ ప్రయోజనాలకే తొలి ప్రాధాన్యం
- అంతర్జాతీయ ఆర్థిక సంబంధాల్లో వాణిజ్య ఒప్పందాలు చాలా కీలకం
- అయితే ఇందువల్ల ఒనగూరే ప్రయోజనాలను చాలా జాగ్రత్తగా బేరీజు వేసుకోవాలి
- భారత ప్రభుత్వం ప్రస్తుతం మూడు కీలక వాణిజ్య ఒప్పందాలపై సంప్రదింపులు జరుపుతోంది

# 'సుశాంత్ కేసు క్లోజ్.. రియాకు ఇదే నా శాల్యూట్!

ముంబై: సుమారు ఐదేళ్ల క్రితం బాలీవుడ్ నటుడు సుశాంత్ సింగ్ రాజ్ పుత్ మృతి కేసు పెద్ద సంచలనం. సుశాంత్ ఆత్మహత్య చేసుకోవడానికి గర్ల ఫ్రెండ్ రియా చక్రవర్తినే కారణమంటూ పెద్ద దుమారమే చెలరేగింది. 2020, జూన్ 14వ తేదీన సుశాంత్ బాంద్రాలోని తన నివాసంలో విగతజీవలూ పడివున్నారు. మెడకు ఉరి వేసుకుని ఉన్న సుశాంత్ మరణంపై అనేక అనుమానాలు తలెత్తాయి. దీనిపై దాదాపు ఐదేళ్ల పాటు విచారణ జరిపిన సీబీఐ.. ఎట్టకేలకు తుది రిపోర్ట్ ఇచ్చింది. సుశాంత్ మరణం వెనుక ఎవరి ప్రేరేపితం లేదని స్పష్టం చేసింది. అంతే ఈ కేసులో విచారణ ఎదుర్కొన్న సుశాంత్ గర్ల ఫ్రెండ్ రియాకు భారీ ఊరట లభించినట్లయ్యింది. అయితే దీనిపై రియా లాయర్ సతీష్ మనీషిండే మాట్లాడుతూ.. ' ఈ కేసులో ప్రతీకోణాన్ని క్షుణ్ణంగా పరిశీలించి తుది నివేదికను ఇచ్చిన సీబీఐకి కృతజ్ఞతలు. అటు ఎలక్ట్రానిక్ మీడియాతో పాటు సోషల్ మీడియాలో కూడా రియాపై అనేక రకాలైన తప్పుడు కథనాలు వచ్చాయి. అది కోవిడ్ వచ్చిన సమయం కావడంతో ప్రతీ ఒక్కరూ డీపీలు, సోషల్ మీడియాను ఎక్కువ చూశారు. ఈ క్రమంలోనే రియాపై ఎన్నో తప్పుడు వార్తలు చుట్టుముట్టాయి. నిరాధారమైన ఆరోపణలతో ఆమెను, ఆమె కుటుంబాన్ని నానా యాగీ చేశారు. ఈ రకంగా చేయడం వల్ల అమానుకులు చాలా నష్టపోతారు. కానీ చివరకు రియా పాత్ర ఏమీ లేదని క్లియర్ చేసింది. ఇక్కడ రియాకు సెల్యూట్ చేస్తున్నా. ఎన్నో అవమానాలను భరించి ఎటువంటి నోరు



విప్పకుండా మౌనం పాటించిన రియాకు, ఆమె కుటుంబానికి సెల్యూట్ చేస్తున్నా' అని రియా లాయర్ సతీష్ మనీషిండే తెలిపారు. **సీబీఐ రిపోర్ట్ లో ఏం చెప్పింది..?** సుశాంత్ మరణానికి సంబంధించి నమోదైన రెండు కేసుల్లో

ఎవరి పాత్ర లేదని తెలిపింది. ఈ మేరకు ముంబై కోర్టులో సీబీఐ క్లౌజర్ రిపోర్ట్ ను దాఖలు చేసింది. బాలీవుడ్ నటుడు సుశాంత్ మరణం వెనుక ఎవరి పాత్ర లేదని, ఎటువంటి కుట్రలు జరగలేదని తెలిపింది. సుశాంత్ మరణంలో నటి రియా, ఆమె కుటుంబ సభ్యుల పాత్ర లేదని పేర్కొంది.

# వాణిజ్య ఒప్పందాలు వాస్తవం

న్యూఢిల్లీ: అంతర్జాతీయ వాణిజ్య ఒప్పందాలపై ఓవైపు చర్చ జరుగుతుండటం, ప్రతీకార వాణిజ్య సుంకాలకు అగ్రరాజ్యం అమెరికా గడువు విధించిన నేపథ్యంలో వాణిజ్య ఒప్పందాలు వాస్తవమని, అయితే భారత్ ప్రయోజనాలతో తొలి ప్రాధాన్యం అనే విధానాన్ని తాము అనుసరించనున్నామని కేంద్ర విదేశాంగ మంత్రి ఎన్.జైశంకర్ పేర్కొన్నారు. అంతర్జాతీయ ఆర్థిక సంబంధాల్లో వాణిజ్య ఒప్పందాలు చాలా కీలకమని, అయితే ఇందువల్ల ఒనగూరే ప్రయోజనాలను చాలా జాగ్రత్తగా బేరీజు వేసుకోవాలని ఒక మీడియా సంస్థ నిర్వహించిన కార్యక్రమంలో జైశంకర్ అన్నారు. ప్రధానంగా సున్నితమైన టెక్నాలజీ విషయంలో ఇలాంటి ఒప్పందాల వల్ల ఇరువైపులా ప్రయోజనాలు ఉంటాయని చెప్పారు. భారత ప్రభుత్వం ప్రస్తుతం మూడు కీలక వాణిజ్య ఒప్పందాలపై సంప్రదింపులు జరుపుతోందని జైశంకర్ తెలిపారు. వీటిలో ఒకటి యూఎస్ తో జరుగుతోందని చెప్పారు. "అంతర్జాతీయ ఆర్థిక సంబంధాల్లో వాణిజ్య ఒప్పందాలు కీలకం. ఇప్పుడు వీటి ప్రాధాన్యత కూడా పెరిగింది. దీనిని భారత్ గుర్తించింది. ప్రస్తుతం, మనం మూడు వాణిజ్య ఒప్పందాలపై సంప్రదింపులు జరుపుతున్నాం. ఐరోపా సమాఖ్య, యూకే, అమెరికాతో ట్రైపాక్షిక ఒప్పందంతో చర్చలు జరుపుతున్నాం. న్యూజిలాండ్ తో కూడా ఈ వారమే చర్చలు ప్రారంభించాం. మరి కొందరితో కూడా చర్చలు జరపనున్నాం" అని జైశంకర్ తెలిపారు. భారతదేశం "ఇండియా ఫస్ట్" విధానాన్ని



అనుసరించనుందని జైశంకర్ భరోసా ఇచ్చారు. చికాగోలో భారత్ లక్ష్యంగా ఇండియా ఫస్ట్ పాలసీని అనుసరించనున్నట్లు చెప్పారు. గతంలో ఎక్కువగా ఆసియా దేశాలతో స్వేచ్ఛా వాణిజ్య ఒప్పందాలు (ఎఫ్టీఏ)లు చేసుకునే వాళ్ళమని, వాణిజ్యం పోటాపోటీగా ఉండేదని అన్నారు. అమెరికా ఫస్ట్

పాలసీలో భాగంగా డౌనాల్డ్ ట్రంప్ ఇటీవల ప్రతీకార సుంకాలకు కట్టబడి ఉన్నామని ప్రకటించారు. భారత్ తో మంచి సంబంధాలే ఉన్నాయని, అయితే భారత్ అధిక సుంకాలు విధిస్తోందని, ఏప్రిల్ 2 నుంచి ప్రతీకార సుంకాలు తప్పవని హెచ్చరించారు.

# ఇండియా గేట్, రాష్ట్రపతి భవన్.. అంతటా అంధకారం..

న్యూఢిల్లీ: దేశంలోని అన్ని చారిత్రక ప్రదేశాలకు ఉన్నట్టుండి ఒక్కసారిగా విద్యుత్ సరఫరాను నిలిపివేయడాన్ని ఎప్పుడైనా చూశారా?. రాత్రివేళ ఎప్పుడూ కాంతిలేని ఈ ప్రాంతాల్లో అంధకారం అలముకుంటే ఎలా ఉంటుంది? ఇటువంటి దృశ్యం శనివారం కనిపించింది. డబ్ల్యూడబ్ల్యూఎఫ్ ఇండియా ఎర్ట్ అవర్ సెలబ్రేషన్ల 2025 కింద ఈ విధంగా చారిత్రక ప్రాంతాల్లో విద్యుత్ సరఫరాను నిలిపివేశారు. శనివారం సాయంత్రం ఇండియా గేట్, ఎర్రకోట, రాష్ట్రపతి భవన్, విక్టోరియా మెమోరియల్, ఛత్రపతి శివాజీ మహారాజ్ టెర్మినల్.. ఇలా దేశవ్యాప్తంగా ఉన్న వలు చారిత్రక ప్రదేశాలలో లైట్లు ఆపివేశారు. ఈ ఏడాది 19వ ఎర్ట్ అవర్ ప్రపంచ జల దినోత్సవంతో పాటు జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ఢిల్లీలో ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమంలో సంగీతకారుడు, డబ్ల్యూడబ్ల్యూఎఫ్ ఇండియా హెల్పింగ్ అండ్ హోస్టానిటీ రాయబారి శంకరు మొయిత్తా తన సంగీత ప్రదర్శనతో ప్రేక్షకులను మంత్రముగ్ధులను చేశారు. ఎర్ట్ అవర్ సందర్భంగా రాత్రి 8.30 గంటల నుండి 9.30 గంటల వరకు చారిత్రక ప్రాంతాల్లో విద్యుత్ ఉపకరణాలను ఆపివేయడం ద్వారా ఢిల్లీలో దాదాపు 269 మెగావాట్ల విద్యుత్తును ఆదా చేశారు. ఎర్ట్ అవర్ అనేది విద్యుత్తును ఆదా చేసే ప్రచార కార్యక్రమం.



ప్రజలు తమ దైనందిన జీవితంలో చిన్న చిన్న మార్పులు చేసుకోవడం ద్వారా ప్రపంచంపై పడే భారాన్ని తగ్గించవచ్చని ఎర్ట్ డే చెబుతుంది. నీటిని ఆదా చేయడం, సింగిల్ యూజ్ ప్లాస్టిక్ వాడకాన్ని తగ్గించడం, గ్రీన్ హౌస్ వాయు ఉద్గారాలను తగ్గించడం ద్వారా భూమిని కాపాడవచ్చని వ్యాపారణ వేత్తలు చెబుతున్నారు. ఈ ప్రచారానికి ప్రపంచవ్యాప్తంగా ప్రచారం లభిస్తున్నాయి. గత సంవత్సరం ఢిల్లీలో జరిగిన ఎర్ట్ అవర్ సందర్భంగా 206 మెగావాట్ల విద్యుత్ ఆదా అయిందని వలు నివేదికలు చెబుతున్నాయి.

# పార్లమెంటులో అరకు కాఫీ స్టాల్స్..

న్యూఢిల్లీ: అరకు కాఫీకి విస్తృత ప్రచారం కల్పించేందుకు లోక్ సభ స్పీకర్ అవకాశం కల్పించారు. ఈ నేపథ్యంలో పార్లమెంటులో సోమవారం నుంచి అరకు కాఫీ స్టాల్స్ ఏర్పాటు కానున్నాయి. సభాపతి ఆదేశంతో రెండు స్టాల్స్ ఏర్పాటు చేసుకోవాలని లోక్ సభ భవనాల డైరెక్టర్ కుల్ మోహన్ సింగ్ ఆరోపణ ఉత్తర్వులు ఇచ్చారు. దీంతో సంగం 1, 2 కోర్ట్ యార్డ్ వద్ద స్టాల్స్ ఏర్పాటు చేసేందుకు లోక్ సభ సచివాలయం అనుమతి ఇచ్చింది. సోమవారం నుంచి ఈనెల 28 వరకు స్టాల్స్ ఏర్పాటుకు అవకాశం కల్పించింది. ఈ క్రమంలో పార్లమెంటు ప్రాంగణంలో అరకు కాఫీ స్టాల్స్ ఏర్పాటు కోసం గిరిజన కోఆపరేటివ్ సొసైటీ అధికారులు ఢిల్లీ చేరుకున్నారు. అలాగే రాష్ట్ర గిరిజన శాఖ మంత్రి గుమ్మడి సంద్యారాణి ఆదివారం

సాయంత్రం ఢిల్లీ చేరుకోనున్నారు. మంత్రి గుమ్మడి సంద్యారాణి మాట్లాడుతూ..కాగా పార్లమెంటు భవనంలో సోమవారం అరకు కాఫీ స్టాల్ ప్రారంభమవుతుందని గిరిజన సంక్షేమ శాఖ మంత్రి గుమ్మడి సంద్యారాణి తెలిపారు. శనివారం ఆమె ఫోన్ లో ఏబీఎన్ ఆంధ్రజ్యోతితో మాట్లాడుతూ.. ఈ కార్యక్రమం కోసం తాను ఢిల్లీ వెళ్తున్నట్లు చెప్పారు. అరకు కాఫీకి ఈ స్థానంలో గుర్తింపు రావడం ఎంతో ఆనందంగా ఉందన్నారు. రాష్ట్రంలో కొత్తగా 139 అంగన్ వాడీల ఏర్పాటుకు కేంద్ర ప్రభుత్వం రూ.20.80 కోట్లు మంజూరు చేసిందన్నారు. పీఎం జన్ మన్ కింద జిల్లాకు 11 కేంద్రాలు మంజూరయ్యాయని వెల్లడించారు. వాటికి సంబంధించి 11 పోస్టులతో పాటు ఖాళీగా ఉన్న మరో 53 పోస్టులను త్వరలోనే భర్తీ చేయనున్నట్లు చెప్పారు. కొండ శిఖర గ్రామాలకు రహదారులు నిర్మిస్తున్నామన్నారు. డోలీలు మోతలు తప్పిస్తున్నాయని తెలిపారు. రాష్ట్రంలో తొలిసారిగా గిరి జిల్లా ద్వారా గిరిజనులకు నిత్యావసర సరకులు అందిస్తున్నామన్నారు. టైసర్ అనుమతిని కూడా ప్రారంభించామని చెప్పారు.

# ఆయన శారీరకంగా అలసిపోయారు మానసిక స్థిమితం కోల్పోయారు



సమస్తిపూర్: బీహార్ ముఖ్యమంత్రి నితీష్ కుమార్ పై జన్ సురాజ్ వ్యవస్థాపకుడు ప్రశాంత్ కిషోర్ సంచలన వ్యాఖ్యలు చేశారు. నితీష్ శారీరకంగా అలసిపోయారని, మానసిక పరిస్థితి సరిగా లేదని, దీంతో ఆయన పాలన విషయంలో రాజీనామా చేయాలని ఆరోపించారు. సీఎం పదవికి రాజీనామా చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. ఆదివారంనాటికప్పుడే మీడియాతో ప్రశాంత్ కిషోర్ మాట్లాడుతూ...' నితీష్ కుమార్ ఆరోగ్య పరిస్థితిపై ఆయన మిత్రపక్షం నేత సుశీల్ కుమార్ మోడి తొలిసారి మాట్లాడారు. ఆ తర్వాత పలువురు బీహార్ మంత్రులు కూడా వ్యాఖ్యానించారు. గత జనవరి వరకూ నేను ఎలాంటి కామెంట్లు చేయలేదు. కానీ బీబీఎన్ సీ నిరసనల తర్వాత నితీష్ కుమార్ మానసిక స్థితి క్షీణించిందని తెలిసింది. ఆ కారణంగానే రాష్ట్రంలో ఏమీ జరుగుతోందో కూడా తెలియని పరిస్థితిలో ఆయన ఉన్నారు. ఆయన శారీరకంగా అలసిపోయారు. మానసికంగా ఫిట్ నెస్ తో లేరు. ఇందుకు సాక్ష్యం కావాలంటే ఆయన కౌన్సిల్ లో మంత్రుల పేర్లు అడిగి చూడండి. ముఖ్యమంత్రి పదవికి నితీష్ కుమార్ రాజీనామా చేయడం మంచిది" అని సూచించారు. ఇందులో బీజేపీకి కూడా సమాన బాధ్యత ఉందని, నితీష్ కుమార్ మానసిక స్థితి కోల్పోయిన విషయం ప్రధానికి కానీ, హోం మంత్రికి కానీ తెలిసినట్లు లేదని అన్నారు. **తేజస్వినీ అదే మాట..** కాగా, నితీష్ మానసిక, శారీరక దారుణ్యాన్ని కోల్పోయారని ఆర్థోడీ నేత తేజస్వినీ యాదవ్ ఇటీవల కాలంలో పలుమార్లు విమర్శలు గుప్పించారు. నితీష్ రాజీనామాకు డిమాండ్ చేశారు. ఒక కార్యక్రమంలో జాతీయ గీతం ఆలపిస్తుండగా నితీష్ మాట్లాడుతున్న వీడియోను గత గురువారంనాడు ఆయన షేర్ చేశారు. యువకులు, విద్యార్థులు, మహిళలు, వయోవృద్ధులను ప్రతిరోజూ అవమానించే ముఖ్యమంత్రి కనీసం జాతీయ గీతానైనా అమానించకుండా ఉంటే బాగుంటుందని వ్యాఖ్యానించారు.

# జాతరలో అపకృతి.. కుప్పకూలిన 120 అడుగుల రథం



బెంగళూరు: కర్ణాటకలోని బెంగళూరు శివార్లలో ఊరేగింపు సందర్భంగా 120 అడుగుల రథం కూలిన ఘటనలో ఒక వ్యక్తి మృతి చెందగా, పలువురు గాయపడ్డారు. ఈ వీడియో సోషల్ మీడియాలో వైరల్ గా మారింది. అనేకల్లోని హుస్సూర్ లో శనివారం మద్దురమ్మ జాతర నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వంద అడుగులకుపైగా ఎత్తైన రెండు రథాలను ఆలయ నిర్వాహకులు సిద్ధం చేశారు. కాగా, ఊరేగింపు సందర్భంగా రెండు రథాలను శాజ్ సహాయంతో భక్తులు లాగారు. అయితే ఈదురు గాలుల వల్ల 120 అడుగుల ఎత్తైన రథం అడుపుతప్పి ఒక పక్కకు కూలిపోయింది. ఈ ప్రమాదంలో ఓ వ్యక్తి చెందగా.. పలువులు గాయపడ్డారు. వాహనాలు కూడా ధ్వంసమయ్యాయి. గాయపడిన వారిని వెంటనే ఆసుపత్రికి తరలించి చికిత్స అందించారు. మృతి చెందిన వ్యక్తిని తమిళనాడులోని హెమాసూరికు చెందిన లోహిత్ గా పోలీసులు గుర్తించారు. ఈ సంఘటనపై పోలీసులు దర్యాప్తు చేస్తున్నారు. కాగా, ఏడాది కూడా ఇలాంటి సంఘటనే జరిగింది. ఇదే ఉత్సవంలో రథం కూలిపోవడంతో.. పార్ట్ చేసిన అనేక వాహనాలు దెబ్బతిన్నాయి, అయితే, ఎటువంటి ప్రాణనష్టం జరగలేదు.

# నోట్ల కట్టల ఆరోపణలు నిరాధారం

న్యూఢిల్లీ: అగ్నిప్రమాదం సందర్భంగా తన ఇంట్లో నోట్ల కట్టలు దొరికాయన్న ఆరోపణలు పూర్తిగా నిరాధారమని ఢిల్లీ హైకోర్టు న్యాయమూర్తి జస్టిస్ యశ్వంత్ వర్మ వివరణ ఇచ్చారు. ఈ మేరకు ఢిల్లీ హైకోర్టు ప్రధాన న్యాయమూర్తి దేవేంద్ర కుమార్ ఉపాధ్యాయకు ఆయన సుదీర్ఘ లేఖ రాశారు. తనకు, తన కుటుంబానికి ఆ సగడంతో ఎలాంటి సంబంధం లేదని, తమపై వచ్చిన ఆరోపణలు పూర్తిగా నిరాధారమని, అర్థరహితమని తెలిపారు. "స్కోర్ రూంలో నేను కానీ, నా కుటుంబ సభ్యులు కానీ ఎలాంటి సగడం ఉండలేదు. మాకు చెందిన సగడం దొరికిందన్న ఆరోపణల్లో వాస్తవం లేదు" అని యశ్వంత్ వర్మ తెలిపారు. కాలిన నోట్ల కట్టలు కనిపించాయంటూ చెబుతున్న విజావల్లి తనపై బురదజల్లి, తన ప్రతిష్ఠను భంగపరచేందుకు జరిగిన కుట్రగా కనిపిస్తోందన్నారు. వీడియోలోని కంటెంట్ చూసి తాను దిగ్భ్రాంతికి గురయ్యానని అన్నారు. ప్రమాద స్థలిలో కనిపించినట్లు చెబుతున్న కాలిన నోట్ల కట్టలను తాను ఎప్పుడూ చూడలేదని అన్నారు. తన ఆర్థిక లావాదేవీలన్నీ బ్యాంకులు, యూపీఏ ఆఫ్ఫీకేషన్లు, కార్డుల ద్వారానే జరిగాయన్నారు. కాలిన నోట్లూ చెబుతున్న కరెన్సీని తాము ఎప్పుడూ చూడనే లేదని జస్టిస్ వర్మ వివరణ ఇచ్చారు. అగ్నిప్రమాదం జరిగిందని చెబుతున్న స్కోర్ రూమ్ లో పాడైపోయిన ఫర్నిచర్లు, బాణీలు, వాడిన కార్పెట్లు వంటివి మాత్రమే ఉంచేవాళ్ళమని, మెయిన్ రెసిడెన్స్ కు ఎలాంటి అనుసంధానం లేదని, కచ్చితంగా అది తన ఇంట్లో రూమ్ కాదని ఆయన తెలిపారు. మంటలను ఆర్ట్ సమయంలో తన కుటుంబ సభ్యులు, సిబ్బందిని భద్రతా కారణాలతో దూరంగా ఉండమని చెప్పారని, మంటలు చల్లారిన తర్వాత కూడా తమ సిబ్బంది, కుటుంబ సభ్యులకు అక్కడ ఎలాంటి కరెన్సీ కనిపించలేదని వర్మ తెలిపారు. స్కోర్ కార్పొరేషన్ సమీపంలో కానీ, బెట్ హౌస్ సమీపంలో కానీ బహిరంగంగా సగడం నిల్వ చేయాలనే ఆలోచన నమ్మకశక్లం కాదని అన్నారు. కాలిన కరెన్సీ బస్తాలను తమకు చూపించడం కానీ, ఇవ్వడం కానీ జరగలేదన్నారు. కరెన్సీకి సంబంధించిన ఆధారాలు కూడా లేవన్నారు. ఒక న్యాయమూర్తి జీవితంలో వ్యక్తిత్వం, ప్రతిష్ఠ చాలా ముఖ్యమని, తన ప్రతిష్ఠకు భంగం కలిగించేలా ఆరోపణలు ఉన్నాయని ఆయన ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. కాగా, జస్టిస్ యశ్వంత్ వర్మ వ్యవహారంపై విచారణ జరిపాలని సీజేఐ సంజీవ్ ఖన్నా నిర్ణయించారు. ఇందుకోసం మూడు రాష్ట్రాల హైకోర్టు న్యాయమూర్తులతో త్రిసభ్య సంఘాన్ని ఏర్పాటు చేశారు. ప్రస్తుతం కేసుల విచారణ పరంగా జస్టిస్ యశ్వంత్ వర్మకు ఎలాంటి బాధ్యతలు అప్పగించవద్దని హైకోర్టు ప్రధాన న్యాయమూర్తిని సీజేఐ ఆదేశించారు.



# కాంగ్రెస్ సర్కార్ అసమర్థ పాలనతోనే రైతులకు కష్టాలు

**సిద్దిపేట:** అకాల వర్షాలతో సస్యపోయిన రైతులను తక్షణమే ఆదుకోవాలని ప్రభుత్వాన్ని మాజీ మంత్రి, బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే హరీష్ రావు డిమాండ్ చేశారు. నారాయణరావుపేట మండలం లక్ష్మీదేవి పల్లి గ్రామంలో నిన్న(శనివారం) రాత్రి కురిసిన వర్షాలు, వడగండ కారణంగా దెబ్బతిన్న పంటలను ఆదివారం ఆయన పరిశీలించారు. అనంతరం హరీష్ రావు మీడియాతో మాట్లాడుతూ.. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం రైతులను దగా చేస్తోందన్నారు. రెండు లక్షల రుణమాఫీ చేస్తామని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం మోసం చేసిందని మండిపడ్డారు. రైతు బంధు రూపంలో కేసీఆర్ రైతులకు నేరుగా సాయం చేశారు. వానా కాలం యాసంగి రైతుబంధు రూ. 15 వేలు వెంటనే విడుదల చేయాలి. పంటల బీమా ఉండే రైతులకు ఇంత సప్తం ఉండేది కాదు. రైతులకు మూడు వంటల బీమా రాలేదు. రుణమాఫీ చేయలేదు ఇచ్చామని.. అబద్ధాలు ఆడుతున్నారు" అని కాంగ్రెస్ పై హరీష్ రావు మండిపడ్డారు. "రేపంత్ రెడ్డి అన్ని అబద్ధాలు ఆడుతున్నారు. ఎండల వల్ల పంటలు ఎండటం లేదు. కాంగ్రెస్ అసమర్థ పాలన వల్ల నీకు లేక పంటలు ఎండిపోతున్నాయి. వడగండ వాన వల్ల సస్యపోయిన రైతులను వెంటనే ఆర్థిక సాయం చేసి అందుకోవాలి. వ్యవసాయ శాఖ అధికారులు క్షేత్రస్థాయిలో పర్యటించాలి" అని హరీష్ రావు పేర్కొన్నారు.



## నల్లగొండ జిల్లా

### గుండ్రాంపల్లిలో బర్డ్ ఫ్లూ

రెండు లక్షల కోట్ల ఖననానికి చర్యలు.. 6కోట్ల మేర సప్తం

**చిట్టాల :** నల్లగొండ జిల్లా చిట్టాల మండలం గుండ్రాంపల్లిలో కోళ్లకు బర్డ్ ఫ్లూ సోకడంతో పశు సంవర్ధకశాఖ అధికారులు అప్రమత్తమయ్యారు. పొల్లిప్రామ్ లోని రెండు లక్షల కోళ్ల ఖననానికి చర్యలు చేపట్టారు. గుండ్రాంపల్లి గ్రామశివారుల్లో 15 ఏళ్లుగా వీఎస్ కే పొల్లిప్రామ్ నిర్వహిస్తున్న వంగోటి బాలకృష్ణారెడ్డి.. ఈ నెల 17న సుమారు వెయ్యి కోళ్లు మృతి చెందడంతో పశు సంవర్ధకశాఖ అధికారులకు సమాచారమిచ్చారు. వీఎస్ కే పొల్లిప్రామ్ వైద్యులు, ప్రత్యేక బృందాలతో పశు సంవర్ధకశాఖ జాయింట్ డైరెక్టర్ రమేష్ ఈ నెల 18న పొల్లిప్రామ్ ను తనిఖీ చేశారు. షెడ్లు, కోళ్లను పరిశీలించారు. ఈ పొల్లిప్రామ్ లో మరణించిన కోళ్ల కళేబరాల సమూహాలను పరిశీలించిన హైదరాబాద్, భోపాల్ ల్యాబ్ లు బర్డ్ ఫ్లూ వల్లే అవి మరణించాయని ఈ నెల 19న నివేదిక ఇచ్చాయి. దీంతో రాష్ట్ర పశు సంవర్ధకశాఖ ఉన్నతాధికారులు ఆదేశాలతో ఆ శాఖ అధికారులు, వైద్యులు, సిబ్బంది ఈ నెల 20న వీఎస్ కే పొల్లిప్రామ్ కు చేరుకున్నారు. వీవీఈ కిట్లు ధరించి ప్రత్యేక వాహనాల్లో కోళ్లఫామ్ లోకి వెళ్లి శనివారం సాయంత్రం వరకూ 1.14 లక్షల కోళ్లకు మత్తుమందు ఇచ్చి చంపేశారు. ఎక్స్ కవేటర్ తో కోళ్ల ఫామ్ మధ్య గల స్థలంలో పది అడుగుల లోతు గుంతలు తవ్విచి కోళ్ల కళేబరాలు, గుడ్లు పూడ్చి పెట్టారు. మొత్తంగా యజమానికి రూ.6 కోట్ల సప్తం వాటిల్లనున్నట్లు సమాచారం.

## తెలంగాణ విద్యా

### కమిషన్ లో అర్బన్ నక్కల్స్



**కరీంనగర్ :** తెలంగాణ విద్యా కమిషన్ లో అర్బన్ నక్కల్స్ ఉన్నారని కేంద్రమంత్రి బండి సంజయ్ సంచలన వ్యాఖ్యలు చేశారు. ప్రభుత్వ భూములమ్మి జీతాలు చెల్లించే పరిస్థితి వచ్చిందన్నారు. బీఆర్ఎస్ అధినేతకు బీదర్ లో డౌంగ్ నోట్లు ముద్రించే ప్రెస్ ఉందని, డౌంగ్ నోట్ల వ్యాపారం చేసి ఎన్నికల్లో డబ్బులు పంచారని ఆరోపించారు. పదేండ్లు బీఆర్ఎస్ తెలంగాణ ప్రజలను మోసం చేసింది. ప్రభుత్వం భూములు అమ్మి జీతాలు ఇచ్చే పరిస్థితి తెచ్చింది. ఈ ప్రభుత్వంలో 15 నుండి 18 కమిషన్ పెంచారు. కమిషన్ ఇచ్చిన వారికి బిల్లుల చెల్లింపులు జరుగుతున్నాయని విమర్శించారు.

# తాను కేసీఆర్ అంత మంచోడిని కాదు

కరీంనగర్ జిల్లా పోరాటాల పురిటిగడ్డ అని బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ అన్నారు. అదివారం ఉమ్మడి కరీంనగర్ జిల్లా పార్టీ కార్యకర్తల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. కేసీఆర్ గారికి కరీంనగర్ జిల్లా అంటే సెంటిమెంటు, కరీంనగర్ నుంచి ఏ పని మొదలుపెట్టినా విజయవంతం అయితే అనే విశ్వాసం కేసీఆర్ గారికి ఉన్నదని, కాబట్టి పార్టీ పెట్టిన తర్వాత మొదటి బహిరంగ సభ సింహగర్లు 2001 మే 17న ఎన్ఆర్ఆర్ కాలేజీలో పెట్టారని కేటీఆర్ చెప్పారు. నాడు తెలంగాణ ఉద్యమానికి ఊపిరిపోసిన గడ్డ కరీంనగర్ గడ్డ అని కేటీఆర్ వ్యాఖ్యానించారు. కరీంనగర్ నుంచి ఏ పని మొదలుపెట్టినా విజయవంతం అయితేదని, అందుకే పార్టీ కార్యకర్తల తొలి సమావేశాన్ని కూడా కరీంనగర్ లోనే పెట్టామని చెప్పారు. నాడు 'తెలంగాణ ఉద్యమం ఏడున్నది..? షెషన్ వీవీసీ పథకాల గాబిలో కొట్టుకుపోయింది' అని అప్పటి వీవీసీ అధ్యక్షుడు పిల్లి ప్రేమావనిని చేస్తే.. కేసీఆర్ ఉద్యమం ఊపు చూపించడానికి కరీంనగర్ లో తన ఎంపీ

# బీజేపీవైపు దక్షిణాది

## -మొదటిపేజీ తరువాయి

చేస్తున్నాయి. తమిళనాడులో కుటుంబ, అవినీతి పాలన నడుస్తోంది. డీఎంకేషన్ పై కేంద్రం ఎలాంటి నిర్ణయం తీసుకోలేదు. బీజేపీపై తప్పుడు ప్రచారాన్ని ఖండిస్తున్నాం. కుటుంబ, అవినీతి పార్టీలు మోదీపై బురదజల్లే ప్రయత్నం చేస్తున్నాయి. ఎలాంటి వివక్ష లేకుండా అన్ని రాష్ట్రాలు అభివృద్ధి జరగాలని ప్రధాని మోడీ కోరుకుంటున్నారు. స్థానిక ప్రభుత్వం అవినీతిలో కూరుకుపోయింది. తండ్రికొడుకులు అక్కడ ఇచ్చిన హామీలు నెరవేరలేక ప్రజా వ్యతిరేకతను మూటగట్టుకున్నారు. భాషల పేరు మీద దక్షిణాదికి అన్యాయం చేయాలని బీజేపీ అనుకోవడం లేదు. దక్షిణాది ప్రజలు బీజేపీవైపు చూస్తున్నారు. ప్రభుత్వ వ్యతిరేకతను డైరెక్ట్ చేసేందుకు డీఎంకేషన్ మీడింగ్ పెట్టారు. కాంగ్రెస్ కేవలం మూడు రాష్ట్రాలకే పరిమితమైంది. ఎన్నికలు ఎప్పుడు వచ్చినా తెలంగాణ, కర్ణాటకలో అధికారం బీజేపీదే. డీఎంకేషన్ చేయాలంటే ప్రాంతంలో చట్టం చేయాలి. ఇంకా జనాభా తెళ్లల సేకరణ జరగలేదు" అని చెప్పుకొచ్చారు. డీఎంకేషన్ గురించి గతంలో ఉన్న చట్టాలు కాంగ్రెస్ తీసుకొచ్చినవే. ఏదో జరిగిపోతుందని కేటీఆర్, రేపంత్ రెడ్డి మాట్లాడుతున్నారు. ఆరు గ్యారంటీలపైన రేపంత్ దృష్టి పెడితే బాగుంటుంది. నిన్న జరిగిన సమావేశంలో ఆయా



రాజకీయ పార్టీలు వారి స్వప్రయోజనం కోసం మాట్లాడుతున్నాయి. గతంలో ఇవే రాజకీయ పార్టీలు రాజ్యాంగం మారుస్తారని ప్రచారం చేశారు. ఏది జరిగినా ఏ ప్రాంతానికీ అన్యాయం జరగదు. అవినీతి, కుటుంబ పార్టీలు చేస్తున్న వాదన ప్రజలు తిప్పికొట్టాలి. బీఆర్ఎస్, కాంగ్రెస్ మధ్య సమోద్యమి కుదుర్చే పనిలో ఎంబిఎ ఉంది అని వ్యాఖ్యలు చేశారు.

# సహాయక చర్యలపై రేపంత్ ఆరా..

## -మొదటిపేజీ తరువాయి

లేకుండా పోయింది. మార్చి 9వ తేదీన ఒక్క మృతదేహం మాత్రమే దొరికింది. అది గుర్టీతీసెటింగ్ మృతదేహంగా నిర్ధారించారు. మిగతా ఏడుగురి మృతదేహాల ఆసవాళ్ల కోసం గాలింపు చర్యలు కొనసాగుతున్నాయి. ఎన్ఎల్బీసీలో అనుమానిత ప్రాంతాలుగా %ణ1-ణ%2 మార్చి చేసి.. విస్తృతంగా తప్పకాలు జరుపుతున్నారు. దేశంలోని అత్యుత్తమ ఏజెన్సీలతో సహాయక చర్యలు కొనసాగిస్తున్నా పురోగతి కనిపించట్లేదు. ఈ సొరంగం ప్రమాదం దేశంలోనే అరుదైనదిగా నిలువబడుతున్నారని. భారీగా వస్తున్న ఊటలీరు, బురదతో సహాయక చర్యలకు తీవ్ర ఆటంకం కలుగుతోంది. సొరంగంలో 13.85వ కి.మీ. వద్ద పైకప్పు కూలింది. మట్టి, రాళ్లు, బురద, సీసీ సెగ్మెంట్స్, నీరు, టీబీఎం శిథిలావస్థ సొరంగంలో 11వ కి.మీ. నుంచి 13.85 కి.మీ. వరకు పేరుకుపోయాయి. నిమిషానికి 5 వేల టిటర్ల నీటి ఊట వస్తుండటంతో మట్టి తడిసి చాలా గట్టిగా



మారింది. తవ్వకాన్ని మట్టి గట్టిగా ఉండటం, పైకప్పు బలహీనంగా ఉండటంతో చాలా జాగ్రత్తలు తీసుకుంటూ సహాయక చర్యలు కొనసాగిస్తున్నారు. తమవారు సురక్షితంగా బయటకు వస్తారని ఎదురు చూసిన కుటుంబ సభ్యులకు, బంధువులకు.. గుర్టీతీ సెటింగ్ మృతదేహం చూశాక ఆ ఆశలు అవిరేపోయాయి. నెల రోజుల తర్వాత కూడా మృతదేహం కోసం బాధిత కుటుంబాలు టన్నెల్ వద్ద ఎదురుచూపులు చూస్తున్నాయి.

పదవికి రాజీనామా చేసి మళ్లీ బరిలో దిగారని గుర్తుచేశారు. అప్పుడు కేసీఆర్ ను ఏకంగా 2 లక్షల ఓట్ల మెజారిటీతో గెలిపించి కరీంనగర్ దమ్మోందో చూపెట్టిన గడ్డ కరీంనగర్ గడ్డ అని కొనియాడారు. పోరాటాల పురిటిగడ్డ ఈ కరీంనగర్ గడ్డ అని ప్రశంసలు కురిపించారు. బీఆర్ఎస్ పార్టీ ఒక ప్రత్యేకమైన పార్టీ అని, ఈ దేశంలో ఎన్నో పార్టీలు వున్నాయే.. మాయమైపోయినయే.. అని, ఉద్యమ పార్టీగా వుట్టి పదేళ్లు అధికార పార్టీగా వెలుగుదిన పార్టీ అని కేటీఆర్ చెప్పారు. బీఆర్ఎస్ పార్టీ తెలంగాణ ప్రజల తలరాతలు మార్చిందని అన్నారు. గత 16 నెలల నుంచి అధికార పార్టీకి ముచ్చెమటలు పట్టిన ప్రతిపక్ష పార్టీ అంటే ఎట్టుండాలన్నీ చాటిచెబుతోందని చెప్పారు. మన పార్టీ వుట్టింది తెలంగాణ రాష్ట్ర ఏర్పాటు అనే ఒకే ఒక్క లక్ష్యంతోనని, 25 ఏళ్ల క్రితం 2001 ఏప్రిల్ 27న పెద్దలు కేసీఆర్ గారి నాయకత్వంలో జయశంకర్ గారి లాంటి ఎంతో మంది మహానుభావుల ఆశీర్వాదంతో బీఆర్ఎస్ పార్టీ పురుడుపోసుకున్నదని గుర్తుచేశారు. ఇయ్యాల భూమికి జానదున్నోడు, మూడు ఫీట్లన్నోడు ఎగిరిగి పడుతున్నోడు కాంగ్రెస్, బీజేపీపై బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ తీవ్ర ఆగ్రహం వ్యక్తంచేశారు. ఆ పార్టీలు రెండూ తెలంగాణ ప్రజలను ఏళ్లుగా మోసం చేస్తున్నాయని విమర్శించారు. ఇవాళ ఉమ్మడి కరీంనగర్ జిల్లా కార్యకర్తల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. సమావేశంలో కేటీఆర్ లేచి నిలబడి మైకు అందుకోగానే జనం సీఎం సీఎం అంటూ నినాదాలు చేశారు. అనంతరం కేటీఆర్ మాట్లాడుతూ.. కాంగ్రెస్ పార్టీపైనా, రేపంత్ రెడ్డిపైనా, బీజేపీపైనా విమర్శలు గుప్పించారు. కేసీఆర్ ఉద్యమం మొదలుపెట్టిన సందర్భాన్ని గుర్తుచేశారు. కేసీఆర్ తెలంగాణ ఉద్యమం మొదలుపెట్టినప్పుడు చేసిన వాగ్దానాన్ని కేటీఆర్ ప్రస్తావించారు. 'తాను గొంగలి పురుగునైనా ముద్దుడుతా.. కుప్పరొగినైనా కౌగిలించుకుంటా..'

## కేటీఆర్ కాన్వాయ్ లో అపశ్రుతి

**కరీంనగర్, మార్చి 23:** కరీంనగర్ పర్యటనలో భాగంగా బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ కాన్వాయ్ లో ఆదివారం అపశ్రుతి చోటు చేసుకుంది. మహిళా కానిస్టేబుల్ పద్మజను పార్టీ కార్యకర్త శ్రీకాంత్ బైక్ ఢీకొట్టింది. ఈ ఘటనలో మహిళా కానిస్టేబుల్ పద్మజా కాలు విరిగింది. దీంతో పార్టీ క్రేబులు వెంటనే ఆమెను స్థానిక ప్రైవేట్ ఆసుపత్రికి తరలించారు. ఈ ఘటనపై బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ కేటీఆర్ ఆరా తీశారు. మహిళా కానిస్టేబుల్ పద్మజకు వెంటనే వైద్య చికిత్స అందించాలని ఆసుపత్రి వైద్యులను మాజీ మంత్రి కేటీఆర్ కోరారు. రేపంత్ రెడ్డి 14 నెలల పాలనలో తెలంగాణ అన్ని రంగాల్లో వెనకబాటు చెందిందంటూ బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ ఆరోపించారు. ఉచిత పథకాల పేరుతో హామీలు ఇచ్చి.. అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత ఆయా హామీలకు రేపంత్ సారథ్యంలోని కాంగ్రెస్ సర్కార్ తిలోదకాలు ఇచ్చిందని విమర్శించారు. ఆ క్రమంలో తెలంగాణలో మళ్లీ బీఆర్ఎస్ పార్టీ అధికారం చేపట్టేందుకు ఆయన వ్యూహాత్మకంగా అడుగులు వేస్తున్నారు. అందులో భాగంగా రాష్ట్రవ్యాప్తంగా పర్యటించాలని ఆయన నిర్ణయించారు. ఆ క్రమంలో ఇప్పటికే కేటీఆర్.. నూర్యాపేటలో భారీ బహిరంగ సభ నిర్వహించారు. ఇక మార్చి 23వ తేదీన కరీంనగర్ లో కేటీఆర్ పర్యటిస్తున్నారు. మరోవైపు బీఆర్ఎస్ పార్టీ స్థాపించి 25 ఏళ్లు కావోస్తుంది. ఈ నేపథ్యంలో కరీంనగర్ వేదికగా రజితోత్సవ సభ ఏర్పాటు చేసేందుకు బీఆర్ఎస్ అగ్రనాయకత్వం నిర్ణయించింది. ఈ సభను మార్చి 27వ తేదీన కరీంనగర్ లో నిర్వహించాలని భావిస్తుంది. ఈ నేపథ్యంలో సభ ఏర్పాట్లపై చర్చించడమే కాకుండా.. ఈ సభను విజయవంతం చేసేందుకు బీఆర్ఎస్ పార్టీ కనరత్తు చేస్తుంది. అందులో భాగంగా ఆదివారం బీఆర్ఎస్ కార్యనిర్వాహక అధ్యక్షుడు కేటీఆర్ తోపాటు ఆ పార్టీలోని పలువురు కీలక నేతలు కరీంనగర్ చేరుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయనకు ఘన స్వాగతం లభించింది. ఈ సందర్భంగా ఆయన కాన్వాయ్ లో విన్నపాది ప్రమాదం చోటు చేసుకుంది. కేటీఆర్ రాక సందర్భంగా విధులు నిర్వహిస్తున్న మహిళా కానిస్టేబుల్ పద్మజను బీఆర్ఎస్ కార్యకర్త వాహనం ఢీ కొట్టింది. దీంతో ఆమె కాలు విరిగింది.

## రెచ్చిపోయిన సైకో..

### కన్నీరుమున్నీరుగా విలపిస్తున్న ఓ కుటుంబం..

**హైదరాబాద్:** పోచారం ఐటీ కారిడార్ సైకో దాడి ఘటన లో ఓ చిన్నారి మృతించింది. శనివారం నాడు రోడ్డుపై వెళుతున్న పలువురిపై సైకో వికక్షణారహితంగా దాడి చేశాడు. కత్తితో ఇష్టం వచ్చినట్లు గాయపరిచాడు. ఇదే క్రమంలో చిన్నారిపైనా సైకో దాడి చేశాడు. కత్తితో శరీర భాగాలపై



హాడిచి తీవ్రంగా గాయపరిచారు. దీంతో బాలికను హుటాహుటిన గాంధీ ఆస్పత్రికి తరలించారు తల్లిదండ్రులు. అయితే చికిత్సపొందుతూ చిన్నారి ఇవాళ(ఆదివారం) మృతించింది. ఆమె మృతితో కుటుంబసభ్యులు కన్నీరుమున్నీరుగా విలపిస్తున్నారు. నిందితుడిని కఠినంగా శిక్షించాలని తల్లిదండ్రులు డిమాండ్ చేస్తున్నారు. ఇలాంటి వారు సమాజంలో తిరుగుతుంటే పోలీసులు ఏం చేస్తున్నారని ప్రశ్నిస్తున్నారు. కాగా, ఈ ఘటన స్థానికుల హృదయాలను తీవ్రంగా కలచివేసింది. అసలేం జరిగిందంటే..

హైదరాబాద్ పోచారం ఐటీ కారిడార్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో నిన్న(శనివారం) ఓ సైకో వీరంగం సృష్టించాడు. సూర్య ఆస్పత్రి వద్దకు వచ్చిన సైకో కాసేపు అటూఇటూ కలియ తిరిగాడు. అనంతరం రాళ్లు, కర్రలతో అక్కడ పార్క్ చేసిన కార్లపై దాడి చేశాడు. అతని చేష్టలను చూసిన స్థానికులు, కార్ల యజమానులు అడ్డుకునేందుకు ప్రయత్నించారు. అయితే పార్కింగ్ లో దాడుకున్న కత్తిని ఒక్కసారిగా బయటకు తీసిన సైకో.. అందరిపైనా దాడికి తెగబడ్డాడు. కనిపించిన ప్రతి ఒక్కరినీ దాడి చేసి తీవ్రంగా గాయపరిచాడు. ఈ ఘటనలో పలువురు యువకులు, మహిళలు, చిన్నారులకు తీవ్రగాయాలు అయ్యాయి. వారిని స్థానికులు హుటాహుటిన ఆస్పత్రికి తరలించారు. అంతా కలిసి ఎట్టతేలకు సైకోను బంధించారు. తాక్షతో కట్టేసి స్పృహతప్పి పడిపోయేంతగా కొట్టారు. సమాచారాన్ని వెంటనే పోచారం సీబి రాజు వరకు అందించగా ఆయన ఘటనా స్థలానికి చేరుకున్నారు. నిందితుడిని అదుపులోకి తీసుకుని కేసు నమోదు చేశారు. ఈ నేపథ్యంలో గాయపడి చికిత్సపొందుతున్న చిన్నారి మరణించింది. మిగతా బాధితులు చికిత్సపొందుతున్నారు.

## దక్షిణ తెలంగాణను కేసీఆర్ ముంచాడు



## -మొదటిపేజీ తరువాయి

మూడు జిల్లా పరిషత్లను గెలుస్తాం. ఎన్ఎల్బీసీ సొరంగాన్ని వైఎస్సార్ చొరవతో ప్రారంభించుకున్నాం. ఎన్ఎల్బీసీ సొరంగం కూలిపోవడం బాధాకరం. ఎన్ఎల్బీసీ సొరంగంపై రేపు (సోమవారం) సీఎం సమీక్షించనున్నారు. 85 శాతం పూర్తయిన బ్రాహ్మణ వెల్లంలను కేసీఆర్ పూర్తి చేయలేదు" అని కోమటిరెడ్డి పేర్కొన్నారు. ఉత్తమ కుమార్తెరెడ్డి మాట్లాడుతూ.. ఈ నెల 30న ఉగాది నుంచి రేపంత్ షాపుల్లో సన్నబియ్యం ఇస్తున్నామని.. సీఎం చేతుల మీదుగా హుజూర్ నగర్ నియోజకవర్గం నుంచి పథకాన్ని ప్రారంభించోతున్నామని వెల్లడించారు. 80 శాతం ప్రజలు రేపంత్ బియ్యాన్ని తినడం లేదు. రేపంత్ బియ్యాన్ని లబ్ధిదారులు అమ్ముకుంటున్నారు. తెలంగాణలో 84 శాతానికి సన్నబియ్యం ఉచితంగా ఇవ్వబోతున్నాం" అని ఉత్తమ తెలిపారు.

## హైదరాబాద్ ఓఆర్ఆర్పై ఫోర ప్రమాదం..

**హైదరాబాద్:** నార్సింగ్ జిల్లా రింగ్ రోడ్డుపై ఆదివారం తెల్లవారుజామున కారు బీభత్సం సృష్టించింది. మితిమీరిన వేగంతో కారు డివైడర్ ను ఢీ కొట్టి పట్టెలు కొట్టి.. అవతల వైపు ఎదురుగా వెళుతున్న టాటా సఫారి కారును ఢీ కొట్టింది. ఈ ప్రమాదంలో కారు డ్రైవర్ అనంద్ కామ్లే అనే వ్యక్తి అక్కడే మృతి చెందాడు. అలాగే టాటా సఫారి కారులో ప్రయాణిస్తున్న ఐదుగురికి తీవ్ర గాయాలు అయ్యాయి. సమాచారం అందుకున్న పోలీసులు సంఘటన ప్రదేశానికి చేరుకుని పరిస్థితిని సమీక్షించారు. క్షతగాత్రులను హుటాహుటిన స్థానిక ప్రైవేట్ ఆసుపత్రికి తరలించారు. మితిమీరిన వేగంతో కారు రావడంతో ప్రమాదం జరిగినట్లు పోలీసులు నిర్ధారించారు.



శంషాబాద్ ఎయిర్ పోర్ట్ నుంచి గచ్చిబౌలి వెళుతున్న కారు.. నార్సింగ్ వద్దకు రాగానే అదుపు తప్పి డివైడర్ ను ఢీ కొట్టింది. అవతల వైపు గచ్చిబౌలి నుండి ఎయిర్ పోర్ట్ వైపు వెళుతున్న టాటా సఫారి కారును ఢీ కొట్టింది. ఈ ప్రమాదంలో కార్లు ద్వయమేజ్ అయ్యాయి. మృతి చెందిన కామ్లే డ్రైవర్ రాజేంద్రనగర్ శివరాంపల్లికి చెందిన అనంద్ కాంట్లీ గుర్తించారు. అనంద్ మృతదేహాన్ని పోస్టుమార్టం నిమిత్తం ఉస్మానియా మార్చురికి తరలించిన నార్సింగ్ పోలీసులు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నారు. పూర్తి సమాచారం తెలియాల్సి ఉంది.



# సింగరేణి కాంట్రాక్ట్ కార్మికుల వేతనాల పెంపుదల కోసం పోరాటాలు చేపట్టాలి

ఏబిఐఎస్ గుర్తింపు సంఘం-

యాజమాన్యంపై ఒత్తిడి

కాంట్రాక్టు వర్కర్స్ యూనియన్ రాష్ట్ర

అధ్యక్షులు బుర్ర తిరుపతి.

అగ్ని ధార స్టూన్, ( రామగుండం): సింగరేణి కాంట్రాక్ట్ కార్మికుల వేతనాలను పెంచుకోవడానికి సింగరేణి వ్యాప్తంగా అన్ని ఏరియల్లో పోరాటాలను చేపట్టాలని, గుర్తింపు కార్మిక సంఘం-ఏబిఐఎస్ యూనియన్ యాజమాన్యం పైన, ప్రభుత్వం పైన ఒత్తిడి పెంచుతున్నట్లుగా, ప్రకృత సమావేశంలో కాంట్రాక్ట్ కార్మికుల సమస్యలపై యాజమాన్యంతో చర్చించినట్లుగా ఏబిఐఎస్ నాయకులు తెలిపారు. ఆదివారం నాడు గోదావరిఖనిలో సింగరేణి కాంట్రాక్ట్ వర్కర్స్ యూనియన్-ఏబిఐఎస్ సమావేశం యూనియన్ అధ్యక్షులు బుర్ర తిరుపతి గౌడ్ అధ్యక్షతన జరిగింది. ఈ సమావేశంలో ముఖ్య అతిథులుగా సింగరేణి కాలరీస్ వర్కర్స్ యూనియన్-ఏబిఐఎస్ అధ్యక్ష, ప్రధాన కార్యదర్శులు కామ్రేడ్ వాసిరెడ్డి సీతారామయ్య, కామ్రేడ్ కే రాజకుమార్ లు పాల్గొని మాట్లాడారు. సింగరేణిలో కాంట్రాక్ట్ కార్మికుల వేతనాలు పెరగక కొన్ని సంవత్సరాలు పాటు అరకొర వేతనాలతో పనిచేస్తున్నారని, వీరి

వేతనాలు పెంచడంలో గత ప్రభుత్వం వైఫల్యం చెందినదని, ప్రస్తుత ప్రభుత్వం మరియు యాజమాన్యం ఇచ్చిన హామీ ప్రకారం తక్షణమే వేతనాలను పెంచాలని వారు డిమాండ్ చేశారు. ఈ ఎస్ ఐ అమలు చేయాలని, చట్టబద్ధంగా రాబోయిన హక్కులను, నెలవలస అమలు చేయాలని, పెనాల్టీ విధానాన్ని రద్దు చేయాలని వారు డిమాండ్ చేశారు. ఈ నెల 7వ తేదీన సింగరేణి యాజమాన్యంతో సి అండ్ యుండి స్టాయిలో జరిగిన ప్రకృత సమావేశం సందర్భంగా యూనియన్ గౌరవదాతలు కొత్తగూడెం ఎమ్మెల్యే కామ్రేడ్ కూననేని సాంబశివరావు చొరవతో కాంట్రాక్ట్ కార్మికుల వేతనాలు పెంచాలని, పెండింగ్ లో ఉన్న సమస్యల పరిష్కారంపై చర్చించినట్లుగా తెలిపారు. ప్రతివేల ఏడవ తేదీ లోపు అన్ని విభాగాల కాంట్రాక్ట్ కార్మికులకు వేతనాలను చెల్లించాలని, 15 శాతం కనీయస్థి వెహికల్ హాడపాట్ అమౌంట్ విషయం తేల్చాలని, వెహికల్ ట్రాకింగ్ సిస్టం లో పనిచేస్తున్న కాంట్రాక్ట్ కార్మికుల పెండింగ్ వేతనాలను తక్షణమే చెల్లించాలని వారు



డిమాండ్ చేశారు. చట్టబద్ధంగా కాంట్రాక్ట్ కార్మికులకు రావలసిన సౌకర్యాలను అమలు చేయాలని వారు డిమాండ్ చేశారు. భవిష్యత్తులో కాంట్రాక్ట్ కార్మికుల సమస్యల పరిష్కారానికి పోరాటాలకు కార్యక్రమాలను రూప కల్పన చేయాలని వారు విలువునిచ్చారు. ఈ సమావేశం లో సింగరేణి కాంట్రాక్ట్ వర్కర్స్ యూనియన్-ఏబిఐఎస్ అధ్యక్షులు బుర్ర తిరుపతి, ప్రధాన కార్యదర్శి, ఎం.డి. అక్బర్ అలీ, యూనియన్ ఇన్ చార్జ్ ముస్సే సమ్యయ్య, నాయకులు మద్ది ఎల్లా గౌడ్, యు. ప్రకాష్ కృష్ణయ్య, శ్రీశైల భర్త, చంద్రమౌళి, గౌ. జెడ్డి మల్లయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# ఒక రోజు టోకెన్ సమ్మె కు పిలుపు

సింగరేణి కి 40 వేల కోట్ల బకాయిలు ఇప్పించండి.

కొత్త గనులు వస్తున్న సింగరేణి కి మనుగడ.

సింగరేణి కాలరీస్ వర్కర్స్ యూనియన్

అధ్యక్షులు వాసిరెడ్డి సీతారామయ్య.

అగ్ని ధార స్టూన్, ( రామగుండం): సింగరేణి కి రాష్ట్ర ప్రభుత్వం బకాయి వడ్ల సుమారు 40 వేల కోట్ల రూపాయలు వెంటనే చెల్లించి సంస్థ ఆదుకోవాలని, కొత్త గనులు వస్తున్న సింగరేణి కి మనుగడ కొనసాగుతుందని అందుకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం కృషి చేయాలని సింగరేణి కాలరీస్ వర్కర్స్ యూనియన్ ఏబిఐఎస్ అధ్యక్షులు వాసిరెడ్డి సీతారామయ్య, ప్రధాన కార్యదర్శి కొరిమి రాజ్ కుమార్, అదనపు ప్రధాన కార్యదర్శి మిర్యాల రంగయ్య లు పేర్కొన్నారు. ఆదివారం గోదావరిఖని లో జరిగిన సింగరేణి కాలరీస్ వర్కర్స్ యూనియన్ ఏబిఐఎస్ కేంద్ర ఆఫీస్ ఛీఫ్ కార్యదర్శుల సమావేశం లో వారు పాల్గొని మాట్లాడుతూ... సింగరేణి కి చెందిన టోగ్గు, కరెంట్ రాష్ట్ర ప్రభుత్వ సంస్థలు వారు కున్నందున సంస్థ కు రావాల్సిన సుమారు 40 వేల కోట్ల రూపాయలు ఇంత వరకు చెల్లించలేదని, ఇట్టి బకాయిలు

కంపెనీకి రాకపోవడం మూలంగా కార్మికులకు జీతాలు చెల్లించే విషయంలో అప్పులు తేవాల్సి వస్తుందని, కొత్త యంత్రాలు, ఇతరత్రా మెటీరియల్ తెచ్చుకోలేని పరిస్థితి ఏర్పడిందని, వెంటనే రాష్ట్ర ప్రభుత్వం సింగరేణి కి బకాయిలు చెల్లించి ఆర్థిక పరిస్థితిని చేకూర్చాలని వారన్నారు. అదేవిధంగా కేంద్ర ప్రభుత్వం అనుసరిస్తున్న కార్మిక వ్యతిరేక విధానాల పై దేశ వ్యాప్తంగా అన్ని కార్మిక సంఘాలు ఇచ్చిన పిలుపు మేరకు మే 20 న సింగరేణి లో కూడా ఒక రోజు టోకెన్ సమ్మె చేయాలని కోరారు. కేంద్ర ప్రభుత్వం కార్మిక వ్యతిరేక విధానాల వల్ల సింగరేణి లో నూతన టోగ్గు గనులు రావడం లేదని, ఉన్న టోగ్గు గనుల్లో టోగ్గు నిల్వలు ఇంకో వది సంవత్సరాల వరకు పూర్తయితాయని, దీని వల్ల తెలంగాణ లో సింగరేణి సంస్థ కనుమరుగయ్యే ప్రమాదం ఉందని పేర్కొన్నారు. కనుక రాష్ట్ర ప్రభుత్వం సింగరేణి కి నూతన గనులు వచ్చే విధంగా చర్యలు తీసుకోవాలని వారు డిమాండ్ చేశారు. అదేవిధంగా సింగరేణి లో గుర్తింపు సంఘం గెలిచిన తరువాత కార్మికుల కు ఇచ్చిన హామీలను అమలు కోసం ఉద్యమాలు నిర్వహిస్తామని వారు పేర్కొన్నారు. సింగరేణి లో కార్మికుల సమస్యల పరిష్కారం కోసం యాజమాన్యం తో జరిగే వివిధ రకాల సమావేశాల్లో అనగా జి.ఎం. స్టాయి సుబి సి అండ్ ఎండ్ స్టాయి వరకు సమస్యల పరిష్కారం కోసం గుర్తింపు సంఘం గా ఏబిఐఎస్

ఒత్తిడి పెంచేందుకు కృషి చేస్తామని తెలిపారు. ఇప్పటికే పలు మార్లు జరిగిన సమావేశాల్లో అలవెస్టుల పై ఆదాయపు పన్ను మినహాయింపులు, స్టాంప్ ఇంట్ల పథకం అమలు, పదకొండు రకాల అలవెస్టులను పెంచుటకు, డిస్కంట్ ఐన్ కార్మికులకు తిరిగి ఉద్యోగాలు ఇప్పించుకు, మారుపేర్లు, విజిలెన్స్ బాధితుల డిపెండెంట్ లకు ఉద్యోగాలు ఇవ్వాలని, ఇతర సమస్యల పరిష్కారం కోసం యాజమాన్యం అమలు చేయడం కోసం కమిటీ వేసి పరిష్కారం చేస్తామని హామీ ఇచ్చారని, కానీ ఇంతవరకు వాటి అమలు కోసం కమిటీలు వేయలేదని, వెంటనే కమిటీలు వేసి సమస్యలు పరిష్కారం చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. అదేవిధంగా త్వరలో జరిగే డైరెక్టర్ ఫా స్టాయి సమావేశంలో పలు వ్యక్తులకు సంబంధించిన డిజిగ్నెషన్ ల మార్పు కోసం కృషి చేస్తామని వారు పేర్కొన్నారు. సింగరేణి లో కాంట్రాక్ట్ కార్మికుల సమస్యలను కూడా పరిష్కరించేందుకు గుర్తింపు సంఘం ఏబిఐఎస్ కృషి చేస్తుందని వారు తెలిపారు. ఇంకా ఈ సమావేశంలో గుర్తింపు సంఘం ఏబిఐఎస్ నాయకులు ముస్సే సమ్యయ్య, మద్ది ఎల్లా గౌడ్, ఎల్ ప్రకాష్, కవ్వంపల్లి స్వామి, అక్బర్ అలీ, జూపాక రాంబందర్, ఆరెల్లి పోపం, జీగురు రవిందర్, మండల రాంచంద్రారెడ్డి, బాజీసైదా, ఎస్ తిరుపతి, వై.రాంగిపాల్, కొత్త కిషన్ రావు, ఎం.కొవరయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# కే.కె.ఓ.సి.పి నీ సందర్శించిన అధికారులు..



అగ్ని ధార స్టూన్, మండపల్లి మండలం మార్చి 23 : మండపల్లి ఏరియా జి.ఎం జి.దేవేందర్ తో కలిసి డైరెక్టర్ (ఫైనాన్సింగ్ అండ్ ప్రాజెక్ట్స్), % (పీ ఏ % డబ్ల్యూ), పా.వెంకటేశ్వర్లు ఏరియాలోని కే.కె.ఓ.సి.పి సందర్శించారు, వారికి జి.ఎం దేవేందర్ మొక్కను అందజేసి ఘనంగా స్వాగతం పలికారు. తదుపరి పని ప్రదేశాలు పరిశీలించడంతో పాటు, ఉత్పత్తి, ఉత్పాదకత పై సమీక్షించారు. ఈ సందర్భంగా సంబంధిత అధికారులకు పలు సలహాలు, సూచనలు అందించారు. ప్రతి ఒక్కరు అంతిం భావంతో పనిచేసేనప్పుడే నిర్ణీత లక్ష్యాలను చేరుకోవడానికి మార్గం సులభం అవుతుంది అని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో.. బెల్లంపల్లి రీజిస్ట్రార్ సీట్ల జి.ఎం రఘు కుమార్, ఎస్.ఓ.టి. జి.ఎం విజయ ప్రసాద్, కే.కె.ఓ.సి. ప్రాజెక్ట్ ఆఫీసర్ మల్లయ్య, కే.కె. గ్రూప్ ఏజెంట్ రాంబాబు, ఏరియా ఇంజనీర్ వెంకటరమణ, ఏరియా సీట్ల ఆఫీసర్ రవీందర్, మరియు అన్ని గమల మేనేజర్లు పాల్గొన్నారు.

# విద్యుత్ ఆర్టిజన్స్ గర్జన జయప్రదం చేయండి

టీ వి ఏసి జేపీసీ పెద్దపల్లి జిల్లా కో చైర్మన్ దుర్గం విశ్వనాథ్



అగ్ని ధార స్టూన్, (పెద్దపల్లి): విద్యుత్ సంస్థలో పనిచేస్తున్న ఆర్టిజన్ కార్మికులకు కన్సర్వేషన్ చేయాలని మార్చి 25 వ తేదీన హైదరాబాద్ లోని ఇందిరా పార్క్ వద్ద టి వి ఏసి జేపీసీ అధ్యక్షులలో చేపట్టిన ఆర్టిజన్ గర్జన కార్యక్రమాన్ని జయప్రదం చేయాలని పెద్దపల్లి టీవీ ఏసి జేపీసీ పెద్దపల్లి జిల్లా కో చైర్మన్ దుర్గం విశ్వనాథ్ ఆదివారం ఒక ప్రకటనలో పిలుపునిచ్చారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ విద్యుత్ సంస్థలో పనిచేసేనటువంటి ఆర్టిజన్ కార్మికులను రెగ్యులర్ పోస్టులకు కన్సర్వేషన్ చేయాలని, విద్యార్హతను బట్టి వారికి సబ్ ఇంజనీర్, జేఎంఎం, జూనియర్ అసిస్టెంట్, ఆఫీస్ సబార్డినేట్ పోస్టులను ఇవ్వాలని అనేక రహస్యంగా పోరాటాలు నిర్వహిస్తున్న ప్రభుత్వ పాలకులు పట్టించుకోవడంలేదని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. గతంలో ఎన్నికల ముందు ప్రస్తుత విద్యుత్ శాఖ మంత్రి బట్టి విక్రమ్మూ పాదయాత్రలో కార్మికులకు ఏం చేస్తామని ఇచ్చినట్లు గుర్తు చేశారు. అదే విషయాన్ని రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి దృష్టికి కూడా ఈ సమస్యను తీసుకెళ్లడం జరిగిందన్నారు. మేనేజ్మెంట్ దృష్టికి కూడా తీసుకెళ్లడం జరిగిందని, 20వేల మంది ఆర్టిజన్ కార్మికుల సమస్యలను పరిష్కరించాలని ఈనెల 25వ తేదీన ఇందిరా పార్క్ వద్ద నిరసన కార్యక్రమం నిర్వహించడం జరిగిందన్నారు. అయినా కూడా ఆర్టిజన్ కార్మికులకు కన్సర్వేషన్ చేయకపోతే భవిష్యత్తులో జరిగే పరిణామాలకు ప్రభుత్వం, మేనేజ్మెంట్ బాధ్యత వహించాలని హెచ్చరించారు

# బహుజన్ సమాజ్ పార్టీ మంచుర్యాల జిల్లా అధ్యక్షుడిగా ముల్లూ రాజేంద్రప్రసాద్..



అగ్ని ధార స్టూన్, మండపల్లి మండలం మార్చి 23 : మంచుర్యాల జిల్లా కేంద్రం చార్వ్యాక సమావేశ ప్రాంగణం నందు బహుజన్ సమాజ్ పార్టీ అనిఫాబాద్, మంచుర్యాల జిల్లా సమీక్ష సమావేశం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా సెంట్రల్ కోఆర్డినేటర్ నిషాని రామ్ చందర్, జోనల్ కోఆర్డినేటర్ అధ్యక్షులు జగన్మోహన్ కాదానీ రవీందర్ ఈసీ మెంబర్ సిరాజుద్దీన్ అధ్యక్షులలో జరిగిన సమీక్ష సమావేశంలో.. మంచుర్యాల జిల్లా అధ్యక్షుడిగా ముల్లూ రాజేంద్ర ప్రసాద్ ను నియమించారు. సెంట్రల్ కోఆర్డినేటర్ నిషాని రామ్ చందర్ మాట్లాడుతూ... మంచుర్యాల, అనిఫాబాద్ జిల్లాలో బాత్ సాయి నుండి పార్టీని పటిష్ఠ పరచాలని, ప్రజా సమస్యలపై నిరంతరం ప్రభుత్వాన్ని ప్రశ్నించాలని, రానున్న స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో లక్ష్యంగా ముందుకు సాగాలన్నారు. బహుజన్ సమాజ్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు, నిరంతరం ప్రజల్లో ఉండాలని సూచించారు. కేంద్ర రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలను బీసీలను మోసం చేస్తున్నారన్నారు. 42 శాతం రిజర్వేషన్ పేరుతో బీ సీ లను రేవంట్ రెడ్డి మళ్లీ పెడుతున్నారని, మండలపట్టణం, బీసీ ల వాటా మేరకు ఎందుకు ఎమ్మెల్యే, ఎంపీ సీట్లు తీయించడం లేదని ప్రశ్నించారు. బీసీ రిజర్వేషన్ల కోసం వేసిన కాక కాలేజీ కమిటీ ని నిర్వీర్యం చేసిన కాంగ్రెస్ ద్రోహం మరువలేదన్నారు. బీజేపీ ప్రభుత్వం మండల్ కమిషన్ ను తుంగలో తొక్కి బీసీ లకు అన్యాయం చేసిందని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. అనంతరం చలువల నాయకులు మాట్లాడారు. రాష్ట్ర అధ్యక్షుల సూచన మేరకు మంచుర్యాల, అనిఫాబాద్ జిల్లాల కమిటీ లను నియమించారు. మంచుర్యాల జిల్లా అధ్యక్షులుగా ముల్లూ రాజేంద్ర ప్రసాద్, నియోజకవర్గ అధ్యక్షులుగా మోతూర్ నారాయణ గౌడ్, చెన్నూర్ నియోజకవర్గ ఇంచార్జ్ గా చెన్నూరు రాజు, అనిఫాబాద్ జిల్లా ఇంచార్జిగా తుకారాం, నియోజకవర్గ అధ్యక్షులుగా కిషన్ రావులను ఏకగ్రీవంగా నియమించారు. నాయకులు కుమ్మరి కృష్ణ, చైతన్య బోసగిరి మహేష్ దామర రాజబాబు, సుందర్ల అశోక్, ఎస్ విజయ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# ఉగాది ఉత్సవాలకు మంత్రి శ్రీధర్ బాబుకి ఆహ్వాన పత్రం అందజేశారు



అగ్ని ధార స్టూన్ కమాన్ హౌస్ : కమాన్ హౌస్ మండల కేంద్రం లోని ప్రపంచ ప్రకృత గాంచిన శ్రీ అధిపరవా స్వామి దేవాలయం లో జరుగు ఉగాది ఉత్సవాలకు బి టి మంత్రి శ్రీధర్ బాబును ఆహ్వానిస్తూ ఆయన ఈ ఓ కాంత్ రెడ్డి ఆహ్వాన పత్రం ని ఆదివారం అందజేయడం జరిగింది

# ఇస్ఫార్ విందులో పాల్గొన్న ఐటీ మంత్రి దుద్దిక్ల శ్రీధర్ బాబు



అగ్ని ధార స్టూన్ మంధని : మంధని పట్టణంలోని రోషిట్ డిగ్రీ కళాశాలలో 2007-2010 విద్యా సంవత్సరంలో చదువుకున్న విద్యార్థులు ఆదివారం మంధని బిఎస్ డాక్టరల్ హాల్ లో పూర్వ విద్యార్థుల సమ్మేళనాన్ని చేపట్టారు. తమకు చదువు చెప్పిన గురువులను ఆహ్వానించి ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా వక్రలు మాట్లాడుతూ ఇలాంటి కార్యక్రమాలు నిర్వహించడం అభినందనీయం అన్నారు. చాలా సంవత్సరాల తర్వాత కలిసిన స్నేహితులు ఆటపాటలతో సందడి చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో అధ్యాపకులు, పూర్వ విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

# ఘనంగా పూర్వ విద్యార్థుల సమ్మేళనం



అగ్ని ధార స్టూన్ మంధని : మంధని పట్టణంలోని రోషిట్ డిగ్రీ కళాశాలలో 2007-2010 విద్యా సంవత్సరంలో చదువుకున్న విద్యార్థులు ఆదివారం మంధని బిఎస్ డాక్టరల్ హాల్ లో పూర్వ విద్యార్థుల సమ్మేళనాన్ని చేపట్టారు. తమకు చదువు చెప్పిన గురువులను ఆహ్వానించి ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా వక్రలు మాట్లాడుతూ ఇలాంటి కార్యక్రమాలు నిర్వహించడం అభినందనీయం అన్నారు. చాలా సంవత్సరాల తర్వాత కలిసిన స్నేహితులు ఆటపాటలతో సందడి చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో అధ్యాపకులు, పూర్వ విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

# దర్గాలో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించిన సింగిరెడ్డి దంపతులు



అగ్ని ధార స్టూన్ వసవర్తి జిల్లా : హైదరాబాద్ కౌకారు మస్తాన్ దర్గాలో రాయగడ్డ (వసవర్తి)కి చెందిన తెలంరమేష్ చేసిన కందూర్ కార్యక్రమములో మాజీమంత్రి సింగిరెడ్డి, వాసంత్రి నిరంజన్ రెడ్డి పాల్గొని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. అనంతరం పేద మహిళలకు చీరలు పంపిణీ చేశారు. ముస్లిం పెద్దలు మాజీ మంత్రి నిరంజన్ రెడ్డి దంపతులను సాదరంగా ఆహ్వానించి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించిన వారిని సన్మానించారు.







మెరూన్ డ్రెస్సులో మెరిసిపోతున్న జాన్వీ కపూర్

శివబాలాజీ, మధుమిత క్రేజీ కాంబో..

గోదాలకే సోగ్గాన్నే సాంగ్

టాలీవుడ్లో మంచి గుర్తింపు సంపాదించుకున్న సెలబ్రిటీ కపుల్స్లో ముందు వరుసలో ఉంటారు శివ బాలాజీ-మధుమిత. ఈ రియల్ లైఫ్ కపుల్ కాంబో క్రేజీ పాటతో ప్రేక్షకుల ముందుకొచ్చారు. గోదాలకే సోగ్గాన్నే అనే జానపద గీతంలో నటించడం విశేషం. సోషల్ మీడియాలోని ఇన్ఫ్లూయెన్సర్ టాలెంట్ను వెలికితీయాలనే ఉద్దేశంతో ఈ మ్యూజికల్ ఆల్బమ్ను మొదలుపెట్టారని చెప్పింది మధుమిత. గోదారి యానలో సాగే ఈ మ్యూజికల్ ఆల్బమ్ 8 నిమిషాల కంటెంట్తో ఉంటుంది. మేమిద్దరం సింగిల్ టేక్లో చేశామని శివబాలాజీ అన్నాడు. ఈ ఆల్బమ్ను మంచు విష్ణు హెరాంబ్యానర్ అవా ఎంటర్టైన్మెంట్పై రూపొందించారు. గోదాలకే సోగ్గాన్నే పాటపై మీరూ ఓ లుక్కేయండి.



నో అప్డేట్స్.. అభిమానులకు నిరాశ తప్పదేమో!

ప్రస్తుతం రామ్ చరణ్, అల్లు అర్జున్ పాస్ ఇండియా హీరోలుగా పుల్ క్రేజీ సంపాదించారు. చరణ్ ప్రస్తుతం ఓ మూవీ చేస్తున్నారు. మరో మూవీ లైసులో ఉంది. బన్నీ కూడా రెండు సినిమాల కోసం సిద్ధమవుతున్నారు. సరిగ్గా ఇలాంటి లైంట్లో ఓ బ్యాడ్ న్యూస్ అభిమానుల మధ్య చర్చకు కారణమవుతోంది. హీరోలన్నాక సినిమాలు చేస్తుంటారు. మంచి రోజులు చూసుకుని అప్డేట్స్ ఇస్తుంటారు. ఇక పుణ్ణినరోజున గ్లింప్స్, పోస్టర్స్ లాంటివి రిలీజ్ చేస్తుంటారు. త్వరలో చరణ్ (మార్చి 27), బన్నీ (ఏప్రిల్ 8) బర్త్ డేలు రాబోతున్నాయి. దీంతో కొత్త మూవీ అప్డేట్స్ కోసం ఫ్యాన్స్ వెయిట్ చేస్తున్నారు. కానీ ఈసారి అలాంటివేం ఉండవని తెలుస్తోంది. చరణ్-బుచ్చిబాబు సినిమాకు ఏఆర్ రెహమాన్ సంగీత దర్శకుడు. కొన్నిరోజుల క్రితం ఈయన గుండెల్లో నొప్పి రావడంతో ఆస్పత్రిలో చేరారు. డిస్చార్జ్ కూడా అయిపోయి ప్రస్తుతం ఇంట్లో విశ్రాంతి తీసుకుంటున్నారు. అయితే గ్లింప్స్ విజువల్స్ రెడీ అయిపోయినా సరే మ్యూజిక్ బాకీ ఉండటంతో చరణ్ పుణ్ణినరోజు దీన్ని రిలీజ్ చేయడం కష్టమేనని మాట్లాడుకుంటున్నారు. మరోవైపు అల్లు అర్జున్ కొత్త మూవీన్ కి సంబంధించి పుణ్ణినరోజున అనౌన్స్ మెంట్స్ ఉండొచ్చని అనుకున్నారు. కానీ బన్నీ నానమ్మ ప్రస్తుతం వెంటిలేటర్ పై ఉన్నారు. ఇలాంటి పరిస్థితుల్లో కొత్త సినిమాల ప్రకటన సరికాదని, వాయిదా వేసుకున్నట్లు సమాచారం. ఈ రూమర్స్ బద్దీ చూస్తే త్వరలో మంచి రోజు చూసుకుని చరణ్, బన్నీ మూవీస్ అప్డేట్స్ రిలీజ్ చేస్తారనిపిస్తుంది.

థియేటర్స్లో ఈ సినిమాలు అట్టర్ ఫ్లాప్..

ఓటీటీలో మాత్రం రచ్చో రచ్చ: ఈ మధ్య కాలంలో ఎత పెద్ద హిట్ అయిన సినిమా అయిన రిలీజ్ అయిన కొద్ది రోజుల వ్యవధిలోనే థియేటర్స్లోకి వచ్చేస్తుంది. సినిమా హిట్ అయితే రెండు నెలల్లో ఓటీటీలో సందడి చేస్తుంది. అదే యావరేజీ అయితే నెల కాకముందే ఓటీటీలో స్ట్రీమ్ అవుతుండడం మనం చూస్తూనే ఉన్నాం. అయితే కొన్ని సినిమాలు థియేటర్స్లో పెద్దగా హిట్ కాకపోయిన ఓటీటీలో మాత్రం సందడి చేశాయి. థియేటర్లలో బొక్క బోర్లా పద్ద పది డిజిటల్ ప్లాట్ ఫామ్స్ లో ఆ రెండు సినిమాలు ట్రెండింగ్ లో దూసుకుపోతున్నాయి. ఈ ఏడాది ఒకే రోజు థియేటర్లలో విడుదలైన సినిమాలు థియేటర్స్లో పెద్దగా అలరించలేకపోయాయి. కానీ ఓటీటీ ట్రెండింగ్ లో దూసుకుపోతున్నాయి. అవి మరేవో కాదు ఎమర్జెన్సీ.. ఆజాద్. బాలీవుడ్ కాంట్రవర్సీ క్లీన్ కంగనా రనౌత్ స్వీయ దర్శకత్వంలో వచ్చిన హిస్టారికల్ పాలిటికల్ డ్రామా ఎమర్జెన్సీ చిత్రం ఈ ఏడాది జనవరి 17న ప్రేక్షకుల ముందుకు వచ్చింది. ఇందులో కంగనా ఇందిరా గాంధీ పాత్రలో కనిపించి అలరించింది. అయితే దాదాపు రూ.60 కోట్ల బడ్జెట్ తో నిర్మించిన ఈ సినిమా బాక్సాఫీస్ వద్ద రూ.22 కోట్ల కలెక్షన్ మాత్రమే రాబట్టింది. కాకపోతే నెట్ఫ్లిక్స్ లో ఓటీటీలో స్ట్రీమ్ అవుతున్న ఈ చిత్రం టాప్ 3 ట్రెండింగ్ షేస్ లో ఉంది. అంతేకాదు ఈ చిత్రానికి ఐఎమ్డీబీ 5.2 రేటింగ్ ఇచ్చింది.

